
麻雀問題（１問10点）

※マンズは一（漢数字）、ピンズは①（○囲み数字）、ソーズは１（算用数字）で書くこと

【問題１】

東１局南家。ドラk。次の手牌から何を切る？
wwrddfkkvnツモ,

6&6
答．d
【問題２】

東１局東家。ドラm。次の手牌から何を切る？
eetyuuuihjnm,ツモt

答．t
【問題３】

zを必要とする手役をすべて書きなさい（カタカナ可）。
答．コクシムソウ

【問題４】

東家が次の手牌でリーチ。何待ち？

aaadghjkkknm,
答．sdf
【問題５】

東 1局西家。次のアガリ形の点数を答えなさい（ダマテン）。

qwem...lll333ロン,
ドラa

答．６４００
【問題６】

リーチ、チートイツ、ツモ、ホンイツ、ドラ２で３倍マン。もうひとつの複合役

は？

答．ホンロウ
【問題 7】

wweerrsdnm,99

子のダマテン。aロンで2000。sロンで2600。fロンで3900。99は？

答．dd



【問題 8】

aからlまですべてのピンズツモでホンイツ・チートイツのテンパイになる
イーシャンテンの形は？　その１例を答えよ。

答．111223344556677

【問題 9】

zzxxcc9999999

トップと 8800 点差。現在、高めイーペーコー・ピンフのテンパイ（３メン待ち）。

リーチをしてツモっても逆転できないので２着確保のダマ。

そこへある牌をツモってリャンペーコーを狙ってリーチ。

次にhツモアガリで逆転を決めた。この和了形は？

答．zzxxccgghjjjjツモh
　　
【問題 10】

東家qwe9999999999
Ａロン 18000。Ｂ、Ｃロン 9600。Ｄロン 5800。

南家777fff9999999
Ａロン 12000。Ｂ、Ｃロン 8000。

西家ghj9999999999
Ａロン 5200。Ｂロン 8000

北家nnmm,,9999999
Ａロン 8000。Ｂロン 3900。Ｃロン 1300

４人がテンパイ。さて、ドラは何？

答．d


